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			Toekomstgericht digitaliseren
		

				

				
				
							Heeft u te maken met tijdrovende handmatige processen, moeite om inzicht te krijgen uit uw bedrijfsdata, of uitdagingen in het onderhoud van uw systemen?
Bij Digitaaleon bieden we op maat gemaakte oplossingen die deze knelpunten aanpakken, zodat u efficiënter kunt werken, betere beslissingen kunt nemen en uw bedrijfsvoering kunt optimaliseren.
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			Uw uitdagingen,
onze oplossingen
		

				

				
				
			Hoe wij uw bedrijf kunnen transformeren
		

				

				
				
							De wereld verandert in rap tempo. Dat geldt natuurlijk ook voor jouw bedrijf en de eisen die je klanten aan je stellen. Maar kun jij snel genoeg mee veranderen en snel inspelen op de eisen die de markt inmiddels aan je bedrijf stelt? Of merk je dat je toch nog veel tijd verliest door handelingen die efficiënter kunnen? Ben je bijvoorbeeld veel tijd kwijt aan informatie overbrengen van het ene systeem naar het andere? Dan is het tijd voor Digitaaleon: samen met jou optimaliseren en stroomlijnen we de processen in je bedrijfsautomatisering. Praktisch en duidelijk. Zodat jij je bezig kunt houden met wat écht belangrijk voor je is: jouw bedrijf. Nu en in de toekomst.
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			De diensten van Digitaaleon in het kort
		

				

					

		

					

		
				
						
					
			
						
						
					
			
						
				
			Maak uw bedrijfsvoering simpeler en veiliger
		

				

				
				
							Heeft u te maken met trage bedrijfsprocessen, onhandelbare data, of zorgen over cyberveiligheid? Onze expertise in softwareontwikkeling richt zich niet alleen op het verbeteren van uw bestaande systemen, maar ook op het creëren van op maat gemaakte software die perfect aansluit op uw unieke bedrijfsbehoeften.
Of het nu gaat om het stroomlijnen van workflows, het integreren van verschillende systemen voor naadloze communicatie, of het bouwen van betrouwbare, veilige softwareoplossingen, wij zorgen ervoor dat uw bedrijfsvoering eenvoudiger, efficiënter en veiliger wordt.
						

				

				
				
					
			
						
						Ontdek meer
		
					
		

				

				

					

		

				
			
						
				
			Transformeer gegevens in slimme zakelijke besluiten
		

				

				
				
							Wordt u overspoeld door data maar vindt u het lastig om er bruikbare inzichten uit te halen? Ons team specialiseert zich in het omzetten van complexe datastromen naar duidelijke en actiegerichte informatie.
We helpen bij het structureren van uw gegevens met op maat gemaakte datawarehousing en ontwikkelen inzichtelijke dashboards en rapportages. Met onze Business Intelligence-oplossingen krijgt u de tools in handen om gegevens te interpreteren, trends te identificeren en weloverwogen beslissingen te nemen die uw bedrijf vooruithelpen.
						

				

				
				
					
			
						
						Krijg meer inzicht!
		
					
		

				

				

					

		

				
			
						
				
			Verhoog de efficiëntie van uw onderhoud met AI
		

				

				
				
							Wordt u geconfronteerd met uitdagingen in het onderhoud van uw systemen en apparatuur? Onze AI-gedreven onderhoudsoplossingen zijn ontworpen om niet alleen problemen vroegtijdig te detecteren en te voorkomen, maar ook om uw onderhoudsprocessen efficiënter en kostenbesparend te maken.
Van geavanceerde monitoringssystemen tot voorspellend onderhoud, wij zorgen ervoor dat uw apparatuur langer meegaat en uw bedrijfscontinuïteit gewaarborgd blijft. Ontdek hoe onze slimme onderhoudsstrategieën uw bedrijf naar een hoger niveau kunnen tillen.
						

				

				
				
					
			
						
						Onderhoud slimmer!
		
					
		

				

				

					

		

					

		
					

		

					

		
				
						
					
			
							

		

				
			
						
				
			Digitaliseren met oog op de toekomst
		

				

				
				
							Efficiënt werken en klaar zijn voor de toekomst vragen om geautomatiseerde processen die op rolletjes lopen. Zonder efficiënte processen geen vooruitgang. En die vooruitgang heb je nodig om mee te bewegen met je klanten en aan hun eisen te voldoen voordat zij weten wat ze exact nodig hebben. Maar dat kan alleen als jij niet tegengehouden wordt in je bedrijfsvoering. Door gebrek aan inzicht, bijvoorbeeld, of door verouderde software of systemen die niet optimaal ingericht zijn en je onnodig veel tijd kosten. Digitaaleon helpt je verder. Helder, met specialisten die jouw taal spreken en zich ontfermen over de techniek, zodat jij je daar geen zorgen over hoeft te maken. Benieuwd wat wij voor jou kunnen betekenen en hoe wij bijdragen aan het realiseren van jouw ambities? 
						

				

				
				
					
			
						
						Neem dan nu contact op voor meer informatie
		
					
		

				

				

					

		

					

		
				
						
					
			
						
				
			Zullen we eens verder praten?
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			Nieuws en artikelen
		

				

				
				
							Wilt u op de hoogte blijven van ontwikkelingen op het gebied van digitalisering? Volg dan onze blog. Hieronder ziet u al onze artikelen. Heeft u vragen over één van de artikelen? Neem dan gerust contact met ons op.
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				Wat is systeemintegratie?			
		

				
			In een wereld waarin bedrijven en organisaties steeds afhankelijker worden van geautomatiseerde systemen en applicaties, speelt systeemintegratie een belangrijke rol. Maar wat is systeemintegratie precies, wat levert het je op en hoe zorg je voor een succesvolle systeemintegratie? Dat vertellen we je graag.

		

		
		
			Lees verder...		
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				Een datamodel begrijpen			
		

				
			Met de komst van self-service business intelligence, is een extra noodzaak voor kennis naar voren gekomen: het datamodel, ook wel stermodel genoemd.

Als je werkt met Power Pivot, Power BI of een andere BI oplossing dan wordt de data aangeleverd in een zogenaamd stermodel.

In deze gratis videocursus leer je een datamodel te begrijpen zodat je voorbereid bent op deze manier van gegevens structureren.

Een must voor mensen die met Power BI en Power Pivot werken.

		

		
		
			Lees verder...		
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				Gratis Power BI Cursus			
		

				
			Microsoft Power BI is een verzameling van diverse applicaties, services en connectoren om gegevens die op verschillende locaties staan, op een visueel aantrekkelijke en interactieve manier weer te geven. Power BI wordt op dit moment in zeer veel organisaties gebruikt. En hoewel het opzetten van een goede Power BI omgeving vakwerk is, kun je wel leren om bijvoorbeeld rapporten aan te passen. Hoe dat moet, leer je in deze gratis videocursus.

		

		
		
			Lees verder...		
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				Machine Learning en AI – Wat betekent dat voor jou?			
		

				
			Of we de door robots uitgebeelde wereld in onze niet zo verre toekomst mogen aanschouwen, is sterk afhankelijk van ons vermogen om kunstmatige intelligentie, of AI, met succes in te zetten. Want het transformeren van machines in ‘zelfstandig denkende’ apparaten is niet zo eenvoudig als het lijkt. Om deze sterke AI te bereiken, moeten we machine learning (ML) inzetten: we moeten machines helpen begrijpen, zoals mensen dat doen. Maar wat is machine learning precies en hoe zet je het in? Daar vertellen we je in dit blog graag meer over!

		

		
		
			Lees verder...		
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				Wat is procesautomatisering?			
		

				
			Wil je bedrijfsprocessen beter stroomlijnen, bijvoorbeeld door medewerkers te bevrijden van geestdodende repetitieve taken die weinig waarde toevoegen aan hun werk? Met procesautomatisering kan dat. Maar wat is procesautomatisering precies? En wat levert het op? Lees verder om erachter te komen.

		

		
		
			Lees verder...		
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				Wat is low-code en wat levert het op?			
		

				
			Slimme applicaties vormen een steeds belangrijker onderdeel van het IT-arsenaal dat moderne bedrijven in stelling brengen om competitief en vooruitstrevend te blijven. De behoefte aan innovatie en een snelle time-to-market vraagt om ontwikkelmethoden die een stuk sneller en gemakkelijker zijn dan het traditionele ‘code kloppen’.

		

		
		
			Lees verder...		
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			Contact
		

				

				
				
							Margadantstraat 34
1976DN IJmuiden
+31 85 00 43 678
info@digitaaleon.nl
Privacyverklaring

Algemene voorwaarden
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We gebruiken cookies op onze website om u de meest relevante ervaring te bieden door uw voorkeuren en herhaalde bezoeken te onthouden. Door op "Alles accepteren" te klikken, stemt u in met het gebruik van ALLE cookies. U kunt echter "Cookie-instellingen" bezoeken om een gecontroleerde toestemming te geven.
Cookie instellingenAlles accepteren


Toestemming beheren

  
	
		  
			
			Sluiten
		  
		  
			
	
		
			
				Privacy overzicht
				
					Deze website maakt gebruik van cookies om uw ervaring te verbeteren terwijl u door de website navigeert. Hiervan worden de cookies die als noodzakelijk zijn gecategoriseerd, in uw browser opgeslagen omdat ze essentieel zijn voor de werking van de basisfunctionaliteiten van de website. We gebruiken ook cookies van derden die ons helpen analyseren en begrijpen hoe u deze website gebruikt. Deze cookies worden alleen met uw toestemming in uw browser opgeslagen. U heeft ook de mogelijkheid om u af te melden voor deze cookies. Maar als u zich afmeldt voor sommige van deze cookies, kan dit uw browse-ervaring beïnvloeden.
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									Noodzakelijke cookies zijn absoluut noodzakelijk om de website goed te laten functioneren. Deze cookies zorgen anoniem voor basisfunctionaliteiten en beveiligingsfuncties van de website.
	Cookie	Duur	Beschrijving
	cookielawinfo-checkbox-analytics	11 months	This cookie is set by GDPR Cookie Consent plugin. The cookie is used to store the user consent for the cookies in the category "Analytics".
	cookielawinfo-checkbox-functional	11 months	The cookie is set by GDPR cookie consent to record the user consent for the cookies in the category "Functional".
	cookielawinfo-checkbox-necessary	11 months	This cookie is set by GDPR Cookie Consent plugin. The cookies is used to store the user consent for the cookies in the category "Necessary".
	cookielawinfo-checkbox-others	11 months	This cookie is set by GDPR Cookie Consent plugin. The cookie is used to store the user consent for the cookies in the category "Other.
	cookielawinfo-checkbox-performance	11 months	This cookie is set by GDPR Cookie Consent plugin. The cookie is used to store the user consent for the cookies in the category "Performance".
	viewed_cookie_policy	11 months	The cookie is set by the GDPR Cookie Consent plugin and is used to store whether or not user has consented to the use of cookies. It does not store any personal data.
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